

远在山里也能享城市医疗服务

政务点击

让百姓看得起病看得好病

化州市委书记黄永调研镇医疗卫生工作时要求: 让百姓看得起病看得好病

海丰县县长郑俊雄现场办公

推进全县卫生创强工作

汕尾讯 6月28日,海丰县长郑俊雄到海丰镇检查卫生创强项目建设情况,并现场办公,解决各工程建设中存在的问题。

基层动态

广州越秀区加大传染病防治监督执法力度

对二级以上医疗机构进行检查

广州讯 日前,广州市越秀区对辖区内二级以上医疗机构进行了登革热防控监督检查,共出动卫生监督人员18人次,执法车辆4台,监督检查医疗机构6家。

惠州首家“社区急救知识普及示范基地”成立

市民可随到随学急救知识

惠州讯 近日,惠州市首家“社区急救知识普及示范基地”在博罗县观背村揭牌成立。

深圳光明新区启动社康中心“专科专家工作室”

居民看专家门诊更便捷

深圳讯 近日,深圳市光明新区社区健康服务中心“专科专家工作室”揭牌仪式在区人民医院塘尾社康中心举行,这意味着今后该区居民能够更便捷地看专家门诊了。

阳西县

已完成6间中医馆建设

阳江讯 古色古香的装修设计、导向标识牌、中医科普宣传图……截至目前,阳西县儒洞、上洋、溪头、程村、新圩、沙扒6间乡镇卫生院均已完成了中医馆建设。

术、专题教学等工作。省二医阳山医院集团成立2年来,省二医派出连续在阳山县人民医院工作不低于半年的专家36名。

省二医院长田军章表示:“省二医阳山医院集团建立了省县一体、上下联动的机制,推动省二医专家下沉、技术下沉、服务下沉,打破县、镇医疗卫生机构人才短缺的瓶颈。

对接“互联网+” 开创诊疗新模式

近日,在阳山县大岗镇大岗村,当地的一位病人来到村卫生站,在村医黄洪基的指导下测过血糖等项目后,与省二医专家进行视频连线。

随着网络医院的开通,阳山县域的就诊率开始回升。2015~2016年,网络医院阳山分院就诊人数从1000人次上升至近7000人次。



亲子之爱从床边开始

新生命的诞生,给爸爸妈妈带来喜悦的同时,也带来了担忧。如何给软绵绵的小不点沐浴?穿尿不湿……一切都成了新手爸妈的难题。

中山大学孙逸仙纪念医院

成功切除重达3.9公斤巨型肝癌

伯的肿瘤位于右肝,直径达到22厘米,整个右半肝几乎被肿瘤占据。更严重的是,肿瘤邻近腹膜最重要的一条大血管——下腔静脉,术中如稍有不慎就可能损伤下腔静脉,导致术中大出血、空气栓塞等,进而危及生命。

乳源县

乳源县探索创新工作方法

全面提升计生服务管理水平

乳源县近年来逐步开设了众多免费检查项目。其中,免费婚前医学检查和免费孕前健康检查项目受到广泛关注。

广州讯 山区乡镇医院医疗条件差、人才缺乏,患者看病不愿意去乡镇卫生院……这些都是山区医疗卫生所面临的困境。

下沉医疗资源 惠及山区群众

5岁的小辉是省二医阳山医院集团成立的受害者之一。2015年12月,小辉左手不慎被卷入机械,导致严重挤压断裂,若得不到及时救治,很可能面临终身残疾。

我省首个 精神卫生专科联盟成立

江门讯 日前,广东省第一个精神卫生专科联盟——“江门市精神卫生专科联盟”在江门市成立。

实现优势互补和资源共享

清远讯 近日,英德市中医医院与英德市下碇镇卫生院举行医联体技术合作协议签约仪式。

新闻速览

■ 遂溪县卫生计生局自启动2017年计划生育家庭综合保险工作以来,在一个月时间内,通过开展宣传活动、设立咨询平台等形式,对计生家庭综合保险进行宣传。

■ 韶关讯 近年来,乳源瑶族自治县以实施全面两孩政策,促进人口均衡发展为中心,努力探索出一套符合乳源实际的创新工作思路和方法,提升计生服务管理水平。

打造法治计生

近年来,乳源县以政务公开带动阳光计生管理,以村民自治促进计生民主管理,以优化执法环境营造良好社会氛围。

营造良好舆论氛围

随着全面两孩政策的落地,乳源县的计生工作迎来了新的挑战与机遇。据了解,在全面两孩政策出台后,乳源县迅速组织县、镇、村